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ПРОТОКОЛ № 1 

 

от неприсъствено заседание на Областен съвет по условия на труд  

на област Ловеч, месец юли 2022 г.  

 

Съставът на Областен съвет по условия на труд на област Ловеч е определен със Заповед 

№ РД-07-32/09.02.2022 г. на Областен управител на област Ловеч.  

Членове на съвета са:  

Мариетка Боджакова – представител на Съюза за стопанска инициатива – Ловеч; 

Георги Тодоров – представител на КНСБ – Ловеч; 

Павлина Стоянова – председател на СРС на КТ „Подкрепа“ – Ловеч; 

Мариета Младенова – изп. директор на Сдружение „Стопанска камара“ – Ловеч; 

Татяна Тодорова – Търговско промишлена и земеделска палата – Ловеч; 

Петър Самаров – председател на КРИБ – Ловеч; 

Ваня Иванова – директор на дирекция АПОФУС, Областна администрация Ловеч; 

Нели Митева - директор на дирекция АКРРДС, Областна администрация Ловеч; 

Галя Бочева – гл. експерт в дирекция АКРРДС, Областна администрация Ловеч; 

Иван Гетов – гл. експерт в дирекция АПОФУС, Областна администрация Ловеч. 

 

 

Неприсъственото заседание се проведе при следния дневен ред: 

1. Информация за осъществения контрол върху дейността на службите по 

трудова медицина от област Ловеч за периода 2021 – юни  2022 г., докладва 

Регионална здравна инспекция – Ловеч; 

2. Информация за подадени и финансирани от Фонд условия на труд проекти от 

територията на област Ловеч за периода 2021 – 2022 г.;  

3. Разни. 

 

Информацията предоставена от Регионална здравна инспекция гр. Ловеч и Фонд 

„Условия на труд“ са изпратени с писмо наш изх. № РД-03-522(4)/14.07.2022 г. до 

членовете на Областен съвет по условия на труд на област Ловеч за предложения, 

мнения, становища и одобрение в срок до 25.07.2022 г. 

 

По т. 1 от дневния ред Регионална здравна инспекция гр. Ловеч представи 

информация за осъществения контрол върху дейността на службите по трудова 

медицина (СТМ) от област Ловеч за периода 2021 – 2022 г.  

През 2021 г. е извършен контрол на регистрираните на територията на Ловешка област 

осем служби по трудова заетост (СТМ). Проверката осъществена от РЗИ - Ловеч е 

свързана със спазване на разпоредбите на Закона за здравословни и безопасни условия 

на труд и Наредба № 3 за условията и реда за осъществяване на дейността на СТМ. 

Всички проверени СТМ са предоставили актуален правилник, утвърден от лицето, 

създало СТМ, който съдържа следните раздели: „устройство на СТМ“; „дейност на 

службата“; „вътрешна система за наблюдение и контрол на дейността на СТМ“; 

„организация на документооборота, деловодната и архивната дейност“ и „организация 

на работното време на службата“. Проверени са документите, които удостоверяват 

извършените от СТМ дейности като оценка на професионалните рискове и разработени 

мерки степенувани по приоритети за предотвратяване и намаляване риска за здравето  и 

безопасността при работа; даване на предложения на работодателите за извършване на 

периодични медицински прегледи и изследвания във връзка с идентифицираните 
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опасности и установения риск за здравето и безопасността при работа; протоколи от 

проведени обучения по правилата за осигуряване на здраве и безопасност при работа, 

обучения по правилата за първа помощ; изготвяне на програми за промоция на здравето 

на работещите на работното място и др. 

Изготвените от СТМ анализи обхващат само част от всички здравно-осигурени трудещи 

се в региона, тъй като голяма част от предприятията и фирмите на територията на 

Ловешка област се обслужват от СТМ регистрирани в други РЗИ и няма информация за 

здравното състояние на работещите обслужвани от тях. Това предполага невъзможност 

от реално представяне и обобщаване на „картината“ на заболеваемостта сред работещите 

в областта. Следващ планиран текущ контрол ще бъде извършен от РЗИ през четвъртото 

тримесечие на 2022 г.  

 

По т. 2 от Фонд „Условия на труд“ се представи информация относно 

финансираните проекти от област Ловеч.  

В отговор на запитване на Областна администрация Ловеч от Фонд „Условия на труд“ 

информират, че за периода 2021 – 2022 г. е съфинансиран само проект на „Литекс – 

Транспорт“ ЕООД, гр. Ловеч. В реализирания договор са извършени ремонтни дейности 

в административната сграда и халетата на компанията – по стени, тавани, подови 

пространства, в санитарно-битовите помещения, по покрива на сградата. Поставена е 

хидроизолация, подменена е дограма, осветителни тела. Посредством извършените 

дейности е отчетено подобрение на условията на труд на всички работещи в 

дружеството.   

Отбеляза се, че интернет страницата на Фонд „Условия на труд“ съдържа цялата 

нормативна база, свързана с дейността и функционирането на Фонда, както и всички 

необходими документи за кандидатстване, формуляр, образци на декларации, критерии 

за оценка на постъпилите проекти и др. документи, необходими за изготвянето на проект 

към Фонда. С проекти за подобряване на условията на труд организациите и 

предприятията могат да кандидатстват ежемесечно.  

 

Съгласно чл. 14 ал. 2 от Правилника за организацията и дейността на ОСУТ при липса 

на писмен отговор от страна на член на съвета се приема, че той одобрява изпратените 

материали и проекта на решения без бележки.  

Няма постъпили предложения и коментари. 

 

Съгласно Правилника проектът на решение се счита за приет, когато е одобрен от повече 

от половината от състава на съвета с право на глас, което показва, че неприсъственото 

заседание е успешно проведено.  
 

 

                                           

Председател на                                                                  Изготвил протокола: 

Областен съвет по условия на труд                                 Анета Николова 

на област Ловеч                                                                 Ст. експерт в дирекция АКРРДС 

ВИКТОР СТОЙЧЕВ                                                       

Областен управител                                                   

на област Ловеч                                                                 

 

                                

 

 


